
 

 

 

 

 

 

 

 

春の日差しが暖かく感じる季節になりました。 

子供たちは、新たな学年に期待と希望をもって新学年をスタートしたことでしょう。 

この気持ちを大切に、4年生としてさらにパワーアップし、いろいろなことに挑戦して

いるよう、担任一同、力を合わせて精一杯がんばっていきます。 

 学年通信のタイトルは、一つ一つ違うジグソーパズルでも、組み合わせると一つの絵に

なるという意味からつけました。学校生活の中で、友だちの素敵なところや頑張っている

ことや弱いところも認め合いながら、互いを支え合えるような人間関係をつくれるように

子どもたちと関わっていきたいと考えています。一人のがんばりがクラスの成長につなが

ったり、クラス全体の前向きな姿勢が一人一人の「がんばろう」という意欲を高めていっ

たりするような集団になってほしいという思いを込めて、このタイトルにしました。  

子供たちの思いや気持ちを大切にし、どの子もいきいきと活動できるよう支援していき

ます。保護者の皆様のご支援・ご協力をよろしくお願いいたします。    

                         

 

                                                         

４年１組 森口 奈々恵  

 今年度から水口小学校に来させていただきました。子供たちのすてきなところをたくさ

ん見つけて、楽しいクラスにしていきたいと思います。よろしくお願いします。 

 

４年２組 田中 陽子 
 昨年度に続き、子供たちと一緒に学習することになりました。一人ひとりの良さをた

くさん見つけたいです。一年間どうぞよろしくお願いします。 

 

わかぎ２くみ 大橋 恵子 
   今年もまた、みなさんと交流学級でお世話になります。たくさんの子供達とお話できる

ことを楽しみにしています。どうぞよろしくお願いします。 

 

わかぎ５くみ 榎 将 

元気な子供たちと一緒にいろいろな勉強をしていけたらと思っています。子どもたちが

大きく成長できるように全力で頑張りますので1年間よろしくお願いします。 

 

わかぎ７くみ 大北 邦代 
元気な子供たちと一緒に学習できるのを嬉しく思います。子どもと共に育つ「共育」を

目指して頑張りたいと思いますので1年間よろしくお願いします 

進級おめでとうございます！ 
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◎ ４月分…４月２６日（水）  教材費1、500円  給食費3、500円      

合計5、000円 
 

 

【連絡事項】 

○本日、今年度使用する教科書を配布しました。落丁等がないことを確認し、記名をして

ください。落丁がありましたら、記名をせずに学校までお知らせください。交換させて

いただきます。記名後は交換できかねますので、よろしくお願いします。 

○昨年度に引き続き、登下校の荷物軽減のため、国語、算数の教科書・ノート、宿題に関

係するドリルやノート以外は、基本的に学校に置いておきます。持ってくる物について

は追って連絡させていただきます。 

○新学年の新しいノート類は学校で一括購入しますので準備していただかなくて結構で

す。２冊目からは、同様のマス目のものをご家庭でご購入ください。 

〇１１日(木)に身体測定・２４日（水）に心電図検査があります。体操服(上下)を着用し 

測定しますので、持参してください。 

〇学校に置いておく学習用具等の準備をお願いします。 

※色鉛筆・ラッションペン・はさみ・のり・マイバッグなど 

〇筆箱の中身・・・ＨＢ以上の鉛筆５～６本、よく消える消しゴム１個、赤鉛筆、 

油性黒マジック、定規とさせていただきます。 

〇緊急連絡カードを9日（火）にお返しします。変更事項や必要事項を新しいカードに記

入して、提出してください。 （締め切り：４月1２日（金）） 

○絵の具セット・習字セット・鍵盤ハーモニカ・リコーダー・体操服は必要な時に持って

こられるよう準備しておいてください。使用する時は連絡帳にてお知らせします。 

○持ち物には必ず記名をお願いします。 

〇明日から給食が始まります。給食セットの準備（お箸、ふきん、コップ、歯ブラシ、 

マスク）をお願いします。 

 ８日（月） 新任式・始業式 給食なし  

   学年下校 １１：５０ 

 ９日（火） 入学式 給食開始 

学年下校 １３：３０ 

１０日（水） 分団児童会② 

分団下校 １３：３０ 

１１日（木） 身体測定・視力検査 

学年下校 １４：４０ 

１２日（金） 学年下校 １４：４０ 

 

２４日（水） クラブ活動 

       心電図検査 

２６日（金） 学習参観⑤ 

       学年下校１４：４０ 

PTA 総会１５：００～ 

学級懇談会１６：００～ 

       諸費引き落とし 

２９日（土） 昭和の日 

 
（※クラブ活動の日の下校時刻は、１５：３５

になります。） 

４月の行事予定 

お知らせとお願い 

諸費引き落としについて 


